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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΔΗΜΟΣ       ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ 
ΣΤΙΣ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 68/2017   

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
16. ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 
ΣΕ  ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ   ENERGA -  HELLAS  POWER:  1)    ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ   
ΑΠΟΔΟΣΗΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ (36.461,16     ΕΥΡΩ)     ΣΥΜΦΩΝΑ   
ΜΕ ΤΟ     Ν.  4312/2014,  2)  ΑΣΚΗΣΗ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ   
ΚΑΙ  ΤΩΝ  ΕΤΑΙΡΙΩΝ  ΤΟΥΣ,     ΓΙΑ  ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ  ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΛΟΓΩ  ΗΘΙΚΗΣ   
ΒΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΚΛΗΘΕΙΣΑΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ  ΖΗΜΙΑΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  (ΤΟΚΟΙ, 
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΛΠ),     3) ΛΗΨΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ   
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗΣ  ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ  ΚΛΠ  ΚΑΤΑ  ΤΩΝ  ΑΝΤΙΔΙΚΩΝ  ΚΑΙ  4) 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΣ ΕΝΑΓΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤ' ΕΦΕΣΗ 
ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΚΗ, ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ.

Σήμερα  28 Μαρτίου 2017 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 10:00 
π.μ. συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Έδεσσας ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση αριθ. πρωτ. 5752/24-3-2017 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα 
τα μέλη αυτής τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα πέντε (5) από  τα 
εφτά (7)  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος- 

Πρόεδρος, 
2.   Χρήστος Δασκάλου Τακτικό μέλος,
3. Χρήστος Βερυκούκης Τακτ. μέλος,
4. Μιχάλης Σαμλίδης Τακτικό μέλος,
5. Ιωάννης  Μουράτογλου  Τακτ. 

μέλος.

1. Χρήστος Πέτκος Τακτ. μέλος.
2. Γεώργιος Κούκος Τακτικό μέλος.

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
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          Επίσης μετά από πρόσκληση παραβρέθηκε στην συνεδρίαση κι ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Γ. Δαλκαλίτσης.      
          Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 
της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να συζητούν το  θέμα 
της ημερήσιας διάταξης.
      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής την από 9-3-2017 (αριθ. πρωτ. 5644/23-3-2017) 
επιστολή-πρόταση του κ. Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλου, Δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω, 
αναφορικά με την υπόθεση της ENERGA και HELLAS POWER, η οποία αναφέρει τα 
ακόλουθα:

 Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Έχω την τιμή να Σας ενημερώσω ότι  την 7 Μαρτίου 2017 περατώθηκε (μετά από 81  

συνεδριάσεις) η εκδίκαση στο Α’ Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών της ποινικής  

υπόθεσης ‘’ENERGA και HELLAS POWER’’, η οποία είχε ξεκινήσει την 16 Ιανουαρίου  

2015  και  στην  οποία  ο Δήμος  Σας,  κατόπιν  μέριμνάς  Σας  και  απόφασής  Σας  

παραστάθηκε ως πολιτικώς ενάγων και εκπροσωπήθηκε δι’ εμού.

Είμαι  στην ευχάριστη θέση να Σας  ανακοινώσω  ότι  με  την  απόφαση  του  ανωτέρω  

Δικαστηρίου μεταξύ άλλων και συνοπτικά:

(1) κηρύχθηκαν ένοχοι για το αδίκημα της υπεξαίρεσης από διαχειριστή ξένης περιουσίας  

κλπ  και  καταδικάστηκαν  στις  εξής  ποινές  κάθειρξης  οι  κατηγορούμενοι:  Αριστείδης  

Φλώρος (21 έτη),  Αχιλλέας  Φλώρος (14 έτη),  Βασίλειος Μηλιώνης (10 έτη),  Νικόλαος  

Δεκόλης (15 έτη), Στέφανος Σιαφάκας (15 έτη). Σημειώστε ότι ο Εισαγγελέας Εφετών ήδη 

άσκησε  έφεση  κατά  της  ανωτέρω  καταδικαστικής  απόφασης,  προκειμένου  στην  

επικείμενη κατ' έφεση δίκη να επιβληθούν στους κατηγορούμενους βαρύτερες ποινές.   

(2)  Διατάχθηκε  η  παρακατάθεση  των  δεσμευμένων  χρηματικών  ποσών  και  των  

δημευθέντων με την απόφαση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, σύμφωνα με το  

αρ. 1 του Ν. 4312/2014.

(3) Διατάχθηκε  σύμφωνα με το  αρ.  1 παρ.  2 του Ν.  4312/2014 η απόδοση 
στον Δήμο Έδεσσας του χρηματικού ποσού των 6.673,66 ευρώ (Energa) και το  
χρηματικό  ποσό  των  29.787,50  ευρώ  (Hellas  Power)  και  συνολικά  το  
χρηματικό ποσό των 36.461,16 ευρώ, που αφορούσε  σε αποδοτέα δημοτικά τέλη  

καθαριότητας  (Ν.  25/1975),  στο  φόρο  ηλεκτροδοτουμένων  χώρων  (αρ.  10  Ν.  

1080/1980)  και  στο  τέλος  ακινήτου  περιουσίας  (αρ.  24  Ν.  2130/1993), κατά 
κεφάλαιο μόνο, βάσει του κατηγορητηρίου - παραπεμπτικού Βουλεύματος. 
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(4)  Επεδίκασε για  χρηματική  ικανοποίηση  λόγω  ηθικής  βλάβης  του  Δήμου  Σας,  το  

αιτηθέν (με επιφύλαξη) χρηματικό ποσό των 44 ευρώ.  

Λαμβανομένων  υπόψη των ανωτέρω  και  της απολύτως επιτυχούς εκβάσεως της 
Δίκης, κρίνω  απαραίτητο  για  την  πλήρη  προάσπιση  των  εννόμων  συμφερόντων  του  

Δήμου Σας και προτείνω να προβείτε στις κατωτέρω απαιτούμενες ενέργειες, τις οποίες θα  

ήταν  ιδιαίτερη  τιμή  να  μου  αναθέσει  ο  Δήμος  Σας,  λόγω  της  

απαιτούμενης εξειδικευμένης νομικής γνώσης και  της σχετικής εμπειρίας μου και  ήδη  

πολύχρονης ενασχόλησής μου με την συγκεκριμένη υπόθεση: 

(1)  τον χειρισμό της ανωτέρω διαδικασίας  απόδοσης των ανωτέρω χρηματικών ποσών  

(36.461,16 ευρώ) σύμφωνα με  το Ν.  4312/2014,  με συνολική  αμοιβή  μου  500 ευρώ 

(πλέον ΦΠΑ 24%), πλέον τυχόν απαιτηθησομένων εξόδων.   

(2) Περαιτέρω τον χειρισμό α) της άσκησης Αγωγής κατά των ανωτέρω κατηγορουμένων  

και των εταιριών τους, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου Σας,  

λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους σας (ενδεικτικά για χρηματικό ποσό 15.000  

ευρώ), καθώς και για την περαιτέρω αποζημίωση και αποκατάσταση και ανόρθωση της  

προκληθείσας  περιουσιακής  ζημίας  σας  (ενδεικτικά  τόκοι,  προσαυξήσεις,  δικαστικά  

έξοδα κλπ), β) την λήψη ασφαλιστικών μέτρων συντηρητικής κατάσχεσης κλπ κατά των  

ανωτέρω και βεβαίως γ) την εκπροσώπησή σας ως πολιτικώς ενάγοντες στην κατ' έφεση  

ποινική δίκη, ενώπιον του Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, και όλα τα  

ανωτέρω, με     την  ελάχιστη προβλεπόμενη  αμοιβή,   πλέον  τυχόν  απαιτηθησομένων 

εξόδων.     

Σημειώστε ότι ήδη έχω λάβει σχετικές εντολές εκπροσώπησης από περισσότερους από 60  

Δήμους, από όλη την Ελλάδα.  

Είμαι στη διάθεσή Σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.

Η Νομικός Σύμβουλος του Δήμου που παραβρίσκεται στη συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, με προφορική της γνωμοδότηση, αναφέρει ότι η 
προηγούμενη και μακρά εμπειρία του κ. Ανδρέα  Παπαρρηγόπουλου, στο σύνολο της 
υπόθεσης τον καθιστά ως τον πλέον κατάλληλο για τον χειρισμό αυτής.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να 
εγκρίνουν την ανάθεση για τον χειρισμό της υπόθεσης στον κ. Ανδρ.  
Παπαρρηγόπουλο, Δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω, και να παραπέμψουν την υπόθεση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για τον ορισμό της αμοιβής αυτού.
         Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση κι αφού έλαβε υπόψη 
της  την  εισήγηση  του  Προέδρου  της,  την  από  9-3-2017  επιστολή  του  κ.  Ανδρέα  
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Παπαρρηγόπουλου, την προφορική γνωμοδότηση της Νομικού Συμβούλου του Δήμου 
κα Χρ. Πέτκου, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) 
«Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Αποφασίζει ομόφωνα

       Α. Εγκρίνει  την ανάθεση από μέρους του Δήμου, στο δικηγόρο κ.  Ανδρέα 
Παπαρρηγόπουλο,   Δικηγόρο  παρ΄  Αρείω  Πάγω,  με  ΑΦΜ -129116289-  και  Δ/νση 
Επικοινωνίας  την  οδό  Λουκάρεως  55,  Αθήνα,  του  χειρισμού των  ακόλουθων 
διαδικασιών  σε  σχέση  με  την  υπόθεση της  ENERGA  και  HELLAS  POWER:  1) 
διαδικασία απόδοσης  συνολικού χρηματικού ποσού (36.461,16 ευρώ) σύμφωνα με 
το Ν.  4312/2014,  2)  άσκηση  αγωγής  κατά  των  κατηγορούμενων  και  των  εταιριών 
τους, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου, καθώς και για την 
περαιτέρω  αποζημίωση  της  προκληθείσης  περιουσιακής  ζημιάς  του  Δήμου  (τόκοι, 
προσαυξήσεις,  δικαστικά  έξοδα  κλπ), 3)  λήψη  ασφαλιστικών  μέτρων  συντηρητικής 
κατάσχεσης κλπ κατά των αντίδικων και 4)  εκπροσώπηση του Δήμου ως πολιτικώς 
ενάγοντος  στην  κατ'  έφεση  ποινική  δίκη,  ενώπιων  του  Πενταμελούς  Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθηνών.

Β.  Παραπέμπει την υπόθεση το Δημοτικό Συμβούλιο για τον ορισμό της 
αμοιβής του ορισθέντα δικηγόρου.

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
11:00 π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 68/2017.
Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώσθηκε  το  πρακτικό  αυτό  υπογράφεται  ως 

κατωτέρω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 5-4-2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Χρήστος  Δασκάλου,  Μιχάλης  Σαμλίδης,  Ιωάννης 
Μουράτογλου, Χρήστος Βερυκούκης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:
Δικηγόρο κ. Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο,
Λουκάρεως 55, 11475 Αθήνα
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
-Νομικό Σύμβουλο κα Χρ. Πέτκου.
- Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Φ. Γκιούρο.
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